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Р І Ш Е Н Н Я 

 

№ 33 

 

Війна в Україні триває вже роки і її руйнівні наслідки охопили усю країну. 

Після повномасштабного вторгнення РФ на територію України зареєстровано 

вже тисячі нових злочинів і вони вже мають або будуть мати продовження у 

судах.  

Так, за інформацією отриманою від відповідних органів на початок вересня 

2022 року зареєстровано 31506 злочинів агресії та воєнних злочинів, 14654 

злочинів проти національної безпеки, відомо про смерть 380 дітей та поранення 

737 дітей (без повного врахування з місць активних бойових дій).  

Крім того, як повідомляється органами Національної поліції України лише 

на початку вересня у продовж тижня поліцією розпочато понад 11000 

кримінальних проваджень за фактами скоєння воєнних злочинів, з них 32- щодо 

колабораційної діяльності. Всього від початку повномасштабного вторгнення 

органами поліції відкрито понад 31200 проваджень щодо воєнних злочинів. 

Дослідження, результати якого окреслені у звіті "Комунікація судовою 

владою справ, пов'язаних з війною: 10 питань-відповідей", проведене 

громадською організацією "Вектор прав людини" у співпраці з Радою суддів 

України, свідчить про надзвичайне зацікавлення у висвітлені таких справ. 

До справ з маркером "війна" (справи про воєнні злочини, державну зраду 

колабораціонізм тощо) наявний значний суспільний інтерес, а тому активна 

позиція суддівської спільноти щодо таких справ має засвідчити: безперервність 

здійснення правосуддя у ключі попередження і недопущення подібних злочинів 

у майбутньому важлива не тільки для України, а й для інших держав, які можуть 

піддатися акту агресії. 

Напрацьовані за результатами дослідження рекомендації повинні стати 

інструментарієм на додаток до наявних у розпорядженні прес-секретарів та 

суддів-спікерів засобів. Його можна і слід застосовувати для того, щоб донести 

світу інформацію про воєнні злочини та запобігти їх вчиненню. 

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови Ради суддів України 

Моніча Б.С. щодо комунікаційної діяльності судів у справах війни, відповідно до 

статті 133 Закону України "Про судоустрій і статус суддів", Положення про Раду 



суддів України, затвердженого Х позачерговим з’їздом суддів України                          

16 вересня 2010 року (із подальшими змінами), Рада суддів України  

 

в и р і ш и л а: 

 

1. Схвалити звіт "Комунікація судовою владою справ, пов'язаних з війною: 

10 питань-відповідей", підготовлений авторським колективом громадської 

організації "Вектор прав людини" за результатами досліджень, проведених у 

2021 – 2022 роках, щодо висвітлення судових справ, пов’язаних з війною РФ 

проти України, що додається та опублікувати його на сайті Ради суддів України. 

 

2. Враховуючи важливість комунікації справ, пов'язаних з війною, судам, 

суддям-спікерам, прес-секретарям судів звернути особливу увагу на цю 

категорію справ при розробці комунікаційних стратегій та планів. Використати 

для цього інформацію та рекомендації викладені у звіті. 

 

3. Комітету з питань співпраці з ЗМІ, державними та недержавними 

органами та організаціями спільно з Державною судовою адміністрацією 

України опрацювати даний звіт та викладені в ньому рекомендації та в межах 

компетенції розробити заходи щодо удосконалення комунікаційної діяльності 

судів у справах війни. 

 

4. Звернутись до ГО "Вектор прав людини" з пропозицією розробити для 

прес-секретарів судів та суддів-спікерів тренінгові програми для втілення 

викладених у звіті рекомендацій. 

 

 

Голова  

Ради суддів України                                                                             Моніч Б.С. 

  

 


